

安徽福彩



“刮刮乐,爱刮益起来,好运100%”第二季火爆进行中

安徽福彩“寻找300对公益夫妇”活动开启

金九银十,又到一年婚礼季!秋高气爽,蓝天白云,在这样的日子拥有一场属于自己与众不同的婚礼,恐怕是不少人梦寐以求的事儿!

近期,安徽省福彩中心为迎合即将到来的婚礼季,开启一场“寻找300对公益夫妇”活动,在全省范围招募即将举行婚礼的新婚夫妇300对,符合条件的每对新人将有机会获得价值3000元福彩刮刮乐婚庆主题彩票大礼包一份!根据活动规定,凡满足以下条件的新婚夫妇即可报名参加。

- 1、2020年10月31日前举办婚礼,且必须有司仪主持;
- 2、婚礼举办地必须是在安徽省范围内;

3、婚礼当天,主持司仪需介绍赠送彩票票种和兑奖流程;

4、允许拍摄婚礼当天司仪介绍福彩即开票和来宾刮即开票的视频及画面,用于福彩公益宣传;

5、提供信息真实有效。

报名方式:进入安徽福彩微信公众号,点击“热门活动”,参与“寻找300对公益新婚夫妇”即可报名参加。

活动评选规则:根据报名时间,先到先得原则,报满为止。

结婚的那一刻总是幸福又美妙,这次福彩刮刮乐为您的婚礼“送福添彩”!
(章爱忠)



池州福彩开展年度巡检

近日,池州市各县区管理员对管辖片区的所有站点进行站点年度巡检工作,以保障投注机正常平稳运行,确保投注站、销售员及彩民的人身和财产安全,同时对站点站主进行一些相关的机器基本故障处理以及消防安全培训,得到站点站主的一致好评。

此次巡检时间由于疫情原因要求管理员在三周内完成相关工作,共需巡检福彩投注站130余个。管理员协同思乐技术人员每到一站,首先对站点的机器进行清灰及排除故障等工作,同时对站点线路的布局进行合理规划,仔细检查了各个站点主要电线线路的相关情况,尽可能的消除由电线线路引起的安全隐患。与此同时,要求每个站点都要安装地线,做好防雷避雷等防范措施。同时借此巡检的同时,福彩中心的工作人员也把夏季慰问品发放至各个站点,对一些销售差的站点进行了相关业务知识培训,帮助站点做好营销宣传工作。

目前,池州市年度巡检工作仍在进行中,此举受到站点和彩民的一直好评。
(王剑)

金秋九月 双色球大奖再临江城

秋天是收获的季节,芜湖彩民也在这个季节收获了大奖。9月1日,在双色球第2020084期开奖中,芜湖市彩民以一张10元机选5注单式票喜中一等奖一注,斩获大奖564万余元!

9月3日上午,芜湖市福彩中心一行人来到位于芜湖市无为市书香华府的芜湖福彩34031004号站点,向站点站主高先生致以诚挚的祝贺。喜庆的彩虹门早已搭建,热闹的腰鼓队尽情舞动,吸引了周边群众的驻足观看。中奖喜报贴在明净的玻璃大门上,明媚的笑容洋溢在站主高先生的脸庞上,高先生表示,自己的站点中出了双色球一等奖,自己激动的连觉都睡不好了,为中奖的彩民高兴,也为自己的事业感到骄傲。芜湖市福彩中心有关负责人向高先生送上了“幸运投注站”奖牌和福彩双色球一等奖站点奖励金,并祝愿高先生的站点生意兴隆,再中大奖!



中国福利彩票秉承扶老、助残、救孤、济困的发行宗旨,在募集公益金的同时,也为广大彩民带来了无穷的投注乐趣。双色球作为福彩的经典游戏玩法之一,

一直以大奖大、小奖多、奖池累积快等特点深受广大彩民喜爱,今年芜湖市已经中得2注双色球一等奖,相信大奖一定会再次降临,为芜湖彩民带来连连好运!

(李婉丽)

淮北福彩开展站点服务工作

近日,为贯彻安徽省福彩中心工作部署,减少福彩站主往返市区与县区的奔波次数,淮北福彩在视频型彩票柜驿路大厅同时开展了2020投注站代销合同续签工作和“激情盛夏福彩有礼”站点慰问礼品发放工作。

续签代销合同是每年市福彩中心一项非常重要的工作,此次续签合同采取纸质合同和电子合同的方式同时进行。在合同签订前,福彩中心工作人员一一核对站主身份信息并向投注站站主详细说明合同的详细内容与签订的注意事项,站主们在工作人员的指导下有序地续签代销合同、扫描身份证签订电子合同并现场打印发放福彩代销证。续签合同完成后,福彩工作人员向福彩站主发放水壶和抽纸等“激情盛夏福彩有礼”站点慰问礼品。

至此,从8月11日开始,全市共154个投注站站主参加的全市福利彩票投注站代销合同的续签,“激情盛夏福彩有礼”站点慰问礼品发放工作也同时完成。
(贾浩然)

上级发来了感谢信

9月7日上午,安庆市民政局向安庆市福彩中心发来感谢信,对安庆市福彩中心的志愿者们在文明城市创建期间辛勤的付出与无私的奉献表示衷心的感谢和褒扬。

市民政局感谢信中提到:安庆福彩的志愿者们不畏烈日骄阳,奔赴社区一线,用热情、汗水、毅力、爱心守护文明,认真做好社区各项志愿服务活动。坚守阵地,发挥勇于担当的精神,积极响应文明城市创建要求,为城市文明建设贡献自己的力量。城市因你们而美好,市民因你们更文明。

安庆市福彩中心的职工们在认真阅读了感谢信以后,纷纷表示将再接再厉,继续弘扬和实践志愿者精神,帮助他人、服务社会、弘扬新风。党员干部先士卒,积极投身社会志愿服务事业,发扬“孺子牛”志愿服务精神,让福彩与爱心同行,在新时代文明实践活动中,汇聚正能量,再添新光彩。
(江洪)

15选5铁杆彩民斩获大奖

8月27日晚,福彩15选5玩法第2020191期开奖,开出号码:05、07、08、09、10。值得一提的是,该期中一等奖的彩民可以兼中特等奖。芜湖彩民余大爷(化姓)就在当期喜中20注特等奖和20注一等奖,收获奖金12.92万元。

余大爷现年64岁,家住三山区,是福彩铁杆老彩民,目前在城北经开区务工,每天下班都会在公交站旁34030258站点买上几注。购彩十余年,他对15选5玩法情有独钟,喜欢不定期选择“四连号”倍投投注。中奖当天,余大爷研究了15选5玩法近期开奖号码走势图后,精心挑选了5组心仪号码,斟酌筛

选后,只留下1组号码进行20倍的投注。令余大爷出乎意料的是,就是这一组号码,与当期开奖号码“05、07、08、09、10”一模一样,由于开出的是四连号,余大爷获得特等奖和一等奖双丰收。

购买彩票已成为余大爷生活中必不可少的一部分,让生活多了些期待,有时还会带来惊喜。“之前就中过一等奖,虽然当时没有开出‘四连号’,但总共奖金也有4万多。没想到好运这么快就降临在自己身上。买彩票,心态最重要,要有平常心,大奖随时会来到。”谈及中奖经历,余大爷很开心却也略显平静。
(高家望)

温馨提示:

今日有刮刮乐营销活动海报,请各站点注意查收、张贴!
投递投诉电话:4000551909